

T. Polgármester Úr!

T. Képviseelő testület tagjai!

A Médgyesegyháza - Bánkút Városi Önkormányzat részére az alant felsorolt tájékoztatót szeretném közölni a Polgármester Úr által küldött levelére.

Csoportunk a 2010 évben az alábbi munkát végezte el, "LAT" azaz Lakás Átalakítási Támogatást 19 fő részére készítettünk el amely személyenként 15.000 Ft volt, 2 fő részére decemberben befizeltük fel és ez év január 05-én kaptuk meg a jóváhagyást.

Továbbá 8 fő részére állítottunk ki Nyugdíj emelési kérelmet amelyből 6 fő részére 3.000 Ft emelést lett jóvá hagyva 2 fő részére elutasító válasz érkezett.

Felmozdítottan sérült sorstársunk részére, 5 fő részére adtuk forma nyomtatványt amelyből 4 fő kapta meg amely havi 22.280 Ft jelent részére, ezt az összeget külön kapják és nem a nyugdíjal.

Feladataink között szerepel az Orvos-beteg találkozó megszervezése amely találkozón nem csak a sorstársaink vehetnek részt. Ezen a találkozón szakorvost hívunk ahol a szükséges segédeszközöket írják fel.

✓ kerekesszékek, járőkeret, támbot és minden olyan amely segédeszköz a beteg életvitelének megkönnyítésére szolgál, természetesen akinek közgyógykártyája van az igénybe veheti és díjmentesen a helyzinen cipész szakember méretett vers is az elkészült cipőt házhoz szállítja.

A 2010 évben kirándulást a tagjaink nem igényeltek helyette 2 alkalommal szerveztünk vacsorát ahol tombola húzás és rövid tájékoztató volt a végzett feladatainkról. Karácsonyi csomagot készítettünk az egyedül élőknek valamint az amputáltan sérült sorstársaink részére.

Exton szeretném megköszöni sorstársaink nevében azt a támogatást amelyet az Önkormányzat nyújtott a ráterülő társaink részére.

A civilszervezetekkel a kapcsolatunk jónak mondható, a helyi családregítővel a kapcsolatot tartjuk, valamint a Békéscsabai Lakók és Gyereklátók Megyei szervezetével mivel 8 fő tagja van a szervezetnek. Csoportunknál, tegdíjat befizetjük nekik és a szükséges fajékoztatást is megadjuk nekik mivel a csoportunk vezetőjét meghívják minden rendezvényükre.

A csoportunk nevében kívánok a Polgármester Úrnak és minden munkatársának sikereiben gazdag éveket és jó egészséget.

Öszinte tisztelettel és
megbecsüléssel.

Stancsik Péter
Csoportvezető

Medgyesgyháza - Bánykut

2011. január 22-én.